



दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 2 ■ अंक : 36

ग्वालियर, शुक्रवार 04 नवम्बर 2022

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

सीवीसी अधिकारियों से पीएम मोदी की अपील

भ्रष्टाचार का पूरी मजबूती से सामना करे



भ्रष्टाचारियों से कटई डरने की जरूरत नहीं

नई दिल्ली। केंद्रीय सतर्कता आयोग (सीवीसी) के सतर्कता जागरूकता सप्ताह कार्यक्रम में पीएम नरेंद्र मोदी ने भ्रष्टाचार से सख्ती से निपटने की बात कही है। पीएम मोदी ने कहा कि वह पिछले 8 वर्षों से आभार और दबाव वाली व्यवस्था को बदलने का प्रयास कर रहे हैं। पीएम मोदी ने सीवीसी के अधिकारियों से कहा कि उन्हें इस तरह के मसलों पर बचाव की मुद्रा में आने की कोई जरूरत नहीं है। वह भ्रष्टाचार का पूरी मजबूती और ईमानदारी के साथ सामना करें। इस कार्यक्रम में छात्रों को भी आमंत्रित किया गया। प्रधानमंत्री

मोदी ने कहा, भ्रष्टाचार के विरुद्ध काम करने वाले सीवीसी और बाकी संगठनों को रक्षात्मक होने की जरूरत नहीं है। मैं लंबे अरसे से इस व्यवस्था से निकला हूँ। मुझे लंबे समय तक सरकार के प्रमुख के रूप में काम करने का मौका मिला। मैंने बहुत गलियाँ सुनी हैं, बहुत आरोप लगे हैं। मेरे लिए कुछ भी नहीं बचा है। इस कारण भ्रष्टाचार और भ्रष्टाचारियों के विरुद्ध कार्रवाई करने वाले सीवीसी जैसे सभी संगठनों को डरा के काम करने की जरूरत नहीं है। पीएम मोदी ने कहा कि वह पिछले 8 वर्षों से आभार और दबाव वाली व्यवस्था को बदलने का प्रयास कर रहे हैं। पीएम मोदी ने कहा कि उनकी सरकार डिमांड और सप्लाई के गैप को

भरने की कोशिश कर रही है। इसके लिए 3 रास्ते चुने हैं, एक आधुनिक तकनीक का रास्ता, दूसरा मूल सुविधाओं के संचयन का लक्ष्य और तीसरा आत्मनिर्भरता का रास्ता। उन्होंने कहा कि किसी भी सरकारी योजना के हर पात्र लाभार्थी तक पहुंचना संचयन के लक्ष्य को प्राप्त करना है। ऐसा होने से समाज में भेदभाव भी समाप्त होगा। साथ ही भ्रष्टाचार की गुंजाइश भी खत्म होगी। पीएम मोदी ने कहा, हमारी सरकार द्वारा हर योजना में संचयन के सिद्धांत को अपनाया गया है। हर घर जल, हर गरीब को पक्का मकान, गरीब को बिजली कनेक्शन, हर गरीब को गैस कनेक्शन जैसी योजनाएं इसी दृष्टिकोण को दिखाती हैं। आज हम डिफेंस सेक्टर

में आत्मनिर्भरता के लिए जोर लगा रहे हैं। इससे चोटले की आशंका भी समाप्त हो गई है। राइफल से लेकर फाइबर जेट्स और ट्रांसपोर्ट एयरक्राफ्ट तक भारत खुद बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। प्रधानमंत्री मोदी ने इस मौके पर सरदार वल्लभ भाई पटेल को भी याद किया। उन्होंने कहा, 'सरदार साहब का पूरा जीवन ईमानदारी, पारदर्शिता और इससे प्रेरित लोकसेवा के निर्माण के लिए समर्पित रहा। आजादी के इस अमृत काल में हमें दशकों से चली आ रही परिपाटी को पूरी तरह बदल देना है। 15 अगस्त को लाल किले से भी मैंने कहा कि बीते 8 वर्षों की श्रम साधना के बाद अब भ्रष्टाचार के खिलाफ निर्णायक लड़ाई का समय आ गया है।

महाराष्ट्र के लिए केंद्र सरकार की 2 लाख करोड़ की योजना, पीएम मोदी ने की घोषणा

मुंबई। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने यह विश्वास व्यक्त किया कि भविष्य में महाराष्ट्र के युवाओं के लिए रोजगार के ज्यादा अवसर पैदा होंगे। उन्होंने कहा, 'केंद्र सरकार इंफ्रास्ट्रक्चर पर काफी खर्च कर रही है। इससे रोजगार के लाखों अवसर पैदा होने जा रहे हैं।' पीएम मोदी ने कहा, 'स्टार्टअप, लघु उद्योगों को सरकार हर संभव मदद दे रही है। इससे बड़ी तादाद में युवाओं को अपना स्किल दिखाने का मौका मिलेगा। सरकार की कोशिशों के तहत रोजगार के ये अवसर दलित, आदिवासी और महिलाओं को समान रूप से उपलब्ध होंगे।' उन्होंने कहा कि रोजगार की समस्या को कुछ हद तक दूर करने की कोशिश की जा रही है। महाराष्ट्र में 2 लाख करोड़ रुपये के 225 प्रोजेक्ट्स मंजूर किए गए हैं। दरअसल मुंबई में रोजगार मेला आयोजित किया गया। इस मेले में दो हजार से ज्यादा लोगों को नियुक्ति पत्र दिए गए। इसी मौके पर पीएम नरेंद्र मोदी ने अपने विचार प्रकट किये। मुंबई के यशवंतराव चव्हाण प्रतिष्ठान में आयोजित राज्यस्तरीय रोजगार मेला में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से जुड़ते हुए पीएम नरेंद्र मोदी ने कहा, 'आज देश भर में इंफ्रास्ट्रक्चर सुविधाएं, इंफॉर्मेशन टेक्नॉलॉजी और अन्य क्षेत्रों में सरकार बड़े पैमाने पर निवेश कर रही है। इस वजह से रोजगार के कई नए अवसर पैदा हो रहे हैं। महाराष्ट्र में 2 लाख करोड़ से ज्यादा 225 प्रोजेक्ट्स मंजूर किए गए हैं। इन प्रोजेक्ट्स पर काम या तो शुरू हो चुका है या जल्दी ही शुरू होने वाले हैं। महाराष्ट्र में रेलवे के लिए 75 हजार करोड़ और सड़क विकास के लिए 50 हजार करोड़ की निधि दी गई है।' पीएम मोदी ने यह भी कहा, 'पिछले आठ सालों में 8 करोड़ महिला सेल्फ हेल्प ग्रुप से जोड़ी गई हैं।

दिल्ली प्रदूषण पर वरुण गांधी का टवीट अपनों को ही जहर देना बंद करिए

नई दिल्ली। दिल्ली में इनदिनों प्रदूषण का मामला छाया हुआ है। प्रदूषण के कारण दिल्ली में लोगों का घर से बाहर निकलना दुभार हो गया है। सुबह-सुबह चारों तरफ धुआं छाया रहता है। प्रदूषण के मुद्दे को लेकर बीजेपी



लगातार दिल्ली सरकार पर हमलावर दिख रही है। बीजेपी के नेता मुख्यमंत्री केजरीवाल को घेर रहे हैं। इस बीच भाजपा सांसद वरुण गांधी ने भी दिल्ली में प्रदूषण को लेकर टवीट किया है। गुरुवार को लगातार दो टवीट कर वरुण ने प्रदूषण पर सवाल उठाए हैं। दिल्ली में प्रदूषण को लेकर उन्होंने सरकारी संस्थाओं के समन्वय पर भी सवाल खड़े किए हैं। वरुण गांधी ने पहला टवीट कर लिखा कि 'दिल्ली-एनसीआर धुआं-धुआं है, हर उस परिवार में लोग खांसी, जुकाम से जूझ रहे हैं, जिसे मैं जानता हूँ। दिल्ली के अस्पताल फेफड़ों के मरीजों से भरे पड़े हैं। उन्होंने इसी टवीट में लिखा कि इस विकराल समस्या के निदान के प्रति न सरकार गंभीर है न जनता। कहीं पराली, कहीं पटाखे, अपनों को ही जहर देना बंद करिए। वरुण गांधी ने इसके बाद अपने दूसरे टवीट में सरकारी संस्थाओं पर सवाल उठाया है। वरुण गांधी ने टवीट में लिखा कि 'दिल्ली-एनसीआर में 10 में से 8 बच्चों को सांस की समस्या है। उन्होंने सरकारी संस्थाओं से सवाल किया कि वर्षों की चर्चा के बाद, कई सरकारी संस्थाओं के बीच चिंता/समन्वय की कमी क्यों है। वरुण ने हैरानी जाहिर की, कि क्या समस्या को हल करने की लागत 4 करोड़ 60 लाख लोगों के लिए जीवन भर बीमारी के इलाज में आने वाले खर्च से अधिक है।

गौरतलब है कि इनदिनों दिल्ली प्रदूषण से ग्रस्त है। जहरीली हवा में लोगों का सांस लेना भी मुश्किल हो रहा है। दिल्ली के प्रदूषण को लेकर आप और बीजेपी दोनों एक-दूसरे पर आरोप-प्रत्यारोप लगा रहे हैं। हर साल पैदा होने वाले इस संकट के लिए दोनों पार्टियां एक-दूसरे को जिम्मेदार ठहरा रही हैं। आम आदमी पार्टी, दिल्ली और पंजाब में सत्ता में है। पंजाब में पराली जलाने के मामले बढ़े हैं, इस कारण बीजेपी ने आप पर हमला बोला है कि पराली के निस्तारण को लेकर आप ने क्या किया।

वन-टू-वन

पूर्व पीएम इमरान पर हमला पैर में लगी चोट, 4 लोग हुए घायल

इस्लामाबाद। पूर्व पाकिस्तान इमरान खान की सरकार में मंत्री रहे फवाद चौधरी का कहना है कि पूर्व पीएम पर यह कातिलाना हमला है। उनकी जान लेने के मकसद से हमला किया गया था। लाहौर से इस्लामाबाद तक के लिए इमरान खान मार्च निकाल रहे हैं, तभी वजीराबाद कस्बे के पास उन पर अटैक हुआ था। हमले में 4 लोग घायल हुए हैं और इमरान खान के भी दाएँ पैर में चोट लगी है। हमले के बाद इमरान को आनन-फानन में बुलेट प्रूफ कार के द्वारा अस्पताल ले जाया गया है। इस बीच इमरान ने जख्मी हालत में भी तलख तैवर दिखकर कहा हम अपना लॉन्ग मार्च खत्म नहीं करने वाले हैं। इमरान ने कहा कि मैं अस्पताल से लौटकर फिर से अपना मार्च शुरू करूंगा। वहीं इमरान के समर्थक भी हमले को लेकर उग्र हो गए हैं। इमरान की पार्टी पीटीआई के नेताओं का कहना है कि शहबाज शरीफ सरकार की हिम्मत नहीं है कि वह हमारे मार्च को इस्लामाबाद जाने से रोक सके। फवाद चौधरी का कहना है कि एक शख्स ने एके-47 राइफल से यह हमला किया है।

लाल किले पर हमले के आरोपी आरिफ की मौत की सजा बरकरार



नई दिल्ली। साल 2000 में हुए लाल किले पर हमले के मामले में दोषी मोहम्मद अशफाक आरिफ को सुप्रीम कोर्ट ने राहत देने से इनकार किया है। गुरुवार को सुप्रीम कोर्ट ने आरिफ की मौत की सजा को बरकरार रखा। मुख्य न्यायाधीश यूयू ललित की अगुवाई कर रही बेंच ने याचिका को खारिज कर दिया है। लश्कर-ए-तैयबा के आतंकवादी आरिफ को 22 दिसंबर 2000 में लाल किले में सेना के बैरक पर हमले का दोषी पाया गया था। हमले के मास्टरमाइंड आरिफ को साल 2005 में दिल्ली की ट्रायल कोर्ट ने मौत की सजा सुनाई थी। वहीं, साल 2007 में दिल्ली हाईकोर्ट ने मौत की सजा को पुष्टि कर दी थी। साल 2011 में सुप्रीम कोर्ट ने भी दोषी की फांसी की सजा को बरकरार रखा था। दिसंबर 2000 को हुए हमले में तीन लोगों की मौत हो गई थी। घटना के चार दिनों के बाद आरिफ को पत्नी रेहमाना यूसुफ फारूकी के साथ गिरफ्तार किया गया था।

ईडी को सीएम सोरेन की खुली चुनौती तुम आओ अरेस्ट करके दिखाओ

रांची। झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के प्रति एकजुटता दिखकर जेएमएम के कार्यकर्ताओं ने रांची में मार्च निकाला। प्रवर्तन निदेशालय ने गुरुवार को झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को अवैध खनन मामले में पृच्छाछ के लिए रांची स्थित कार्यालय में पेश होने के लिए तलब किया है। अपने आवास के बाहर जमा हुए अपने समर्थकों को संबोधित कर सोरेन ने कहा कि वतर्मान की गठबंधन की सरकार को अस्थिर करने का षड्यंत्र सरकार बनने के बाद से शुरू हुआ था। कई बार हमारे विरोधियों ने अपनी चाल को अंजाम देने का काम किया और हर बार उन्हें मुंह की खानी पड़ी है। सीएम सोरेन ने जांच एजेंसी को चुनौती देकर कहा कि तुम आओ अरेस्ट करके दिखाओ। सोरेन ने कहा कि अगर हमने गुनाह किया तो सीधा गिरफ्तार करो... इन्होंने ईडी, भाजपा के कार्यालय की सुरक्षा बढ़ाई है। झारखंडियों से डर लगता है? अभी हमने कुछ किया भी नहीं, जब झारखंडी अपनी चीजों पर आ गए, तब वह दिन दूर नहीं की आपको सीर छुपाने की भी जगह नहीं मिलेगी। पुलिस अधिकारी ने कहा कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन गुरुवार को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के कार्यालय के सामने पेश नहीं हुए।

सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र से हाइब्रिड फसल की खेती को पूरी तरह से मंजूरी देने से रुकने को कहा

नई दिल्ली। केंद्रीय पर्यावरण मंत्रालय की बायोटेक नियामक जेनेटिक इंजीनियरिंग अप्रैजल कमेटी जेनेटिकली मॉडिफाइड सरसों की कारोबारी खेती को मंजूरी दे चुकी है। इस मंजूरी को लेकर कई किसान संगठनों ने विरोध प्रदर्शन शुरू कर दिया है। कमेटी के फैसले के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में भी याचिका दायर की गई थी। सुप्रीम कोर्ट में दायर की गई याचिका में कहा गया है कि सुप्रीम कोर्ट के आदेशों के तहत 2012 में स्थापित टेक कमेटी ने विशेष रूप से जीएम फसलों पर प्रतिबंध लगाने की सिफारिश की थी। इस तरह की फसलें जैव सुरक्षा और पर्यावरण के लिए नुकसानदायक हैं। याचिकाकर्ताओं की ओर से पेश वकील प्रशांत भूषण ने सुप्रीम कोर्ट को बताया कि पर्यावरण मंत्रालय के बायोटेक नियामक जेनेटिक इंजीनियरिंग अप्रैजल कमेटी ने अक्टूबर में जीएम सरसों की फसल को मंजूरी दे दी है। इससे देश की जैव विविधता को गंभीर नुकसान हो सकता है। वहीं केंद्र ने एडिशनल सॉलिसिटर जनरल के द्वारा सुप्रीम कोर्ट को बताया कि वह मंजूरी और प्रक्रिया से %संबंधित दस्तावेज% कोर्ट के सामने प्रस्तुत करेगी। जज दिनेश माहेश्वरी और सुधांशु धूलिया की अदालत ने केंद्र से हाइब्रिड फसल की खेती को पूरी तरह से मंजूरी देने से फिलहाल रुकने को कहा है।



मामले पर अब सुप्रीम कोर्ट 10 नवंबर को सुनवाई करेगा। जीएम मस्टर्ड को भारतीय किस्म वरुणा की क्रॉसिंग पूर्वी यूरोप की किस्म अली हीराडू 2 से करा कर तैयार किया गया है। दावा किया गया है कि डीएमएस-11 की उपज वरुणा से 28 प्रतिशत ज्यादा होगी। सरकार के अनुसार इससे खाद्यान तेलों के निर्यात में भी तेजी से इजाफा होगा। वहीं कई किसान संगठनों का कहना है कि

प्रथम पुण्य स्मरण

शत शत नमन।
साकेत गमन 4.11. 2021
साकेत वाहिनी। स्वर्गीय श्री रामकली जोशी (स्मृतिरत पुत्रगढ़) दशरथ जोशी, शिव मोहन जोशी, सतीश जोशी मनोज जोशी, आर.के जोशी (अधिवक्ता) उच्च न्यायालय खंडपीठ ग्वालियर।

स्मृतिरत नाती

आशीष जोशी, हिमांशु जोशी, दीपक जोशी, अनिकेत जोशी, राजा जोशी, आदेश जोशी, प्रिंस जोशी प्रतिष्ठान-लाल बत्ती सरकार फाउंडेशन भिंड 2. एलबीएस इंडस्ट्रीज इटावा रोड भिंड 3. स्काईलाइन रिजॉर्ट बदरवास जिला शिवपुरी 4. शिव ट्रेडर्स जोशी नगर इटावा रोड भिंड 5. सतीश जोशी ट्रेडर्स इटावा उत्तर प्रदेश

